
    Protokół Nr XLIV/2009 
Sesji Rady Miejskiej  w Boguchwale odbytej w dniu 22 października 2009 roku  
w sali widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i 
prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic.  Na podstawie 
listy obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 
16 radnych na 18.  Nieobecni: Piotr Klimczak, Józef Sendecki. 
 

W sesji uczestniczyli takŜe: 
-  Wiesław Dronka – Burmistrz Boguchwały 
- Adam Kalandyk – Zastępca Burmistrza 
- Bogdan Sierpiński – Sekretarz Gminy 
- Agnieszka Guzek – Skarbnik Gminy 
- Joanna Chudzicka – Sołtys wsi Racławówka 
- Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 
- Jan Lis – Sołtys wsi Zgłobień 
- Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

     - Antoni Kowalski –  Sołtys wsi Zarzecze 
     - Agata Lantenszleger - Sołtys wsi Niechobrzu 
     - Maria Fąfara- Sołtys wsi Kielanówka 
     - Adam Wetula – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale, Radny 
        Powiatu Rzeszowskiego 
 
Radny powiatu rzeszowskiego: 
Stanisław Husar 
 
Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zaproponował 
wprowadzenie  następujących dodatkowych punktów: 
1. Projekt uchwały w sprawie upowaŜnienia Burmistrza do udzielenia 
poręczenia Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania ,,Tryton –Rozwój i 
Innowacja’’. 
2. Projekt uchwały w sprawie  nabycia na rzecz  gminy Boguchwała 
nieruchomości połoŜonych w Nosówce 
3. Nabycia nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
4. PodwyŜszenia kapitału zakładowego ZGK i UW GO-KOM 
5. Zajęcie stanowiska w sprawie mienia Gminy Boguchwała przekazanego 
decyzją LCi 1602 – 205/08 Prezesa Rady Ministrów. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pana Bogdan Dziedzic zgłoszone zmiany 
poddał pod głosowanie: 
1. Projekt uchwały w sprawie upowaŜnienia Burmistrza do udzielenia 
poręczenia Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania ,,Tryton –Rozwój i 
Innowacja’’. Radni (16 za) przyjęli propozycję wprowadzenia do porządku 
obrad projektu uchwały. 



2. Projekt uchwały w sprawie  nabycia na rzecz  gminy Boguchwała 
nieruchomości połoŜonych w Nosówce 
Radni (16 za) przyjęli propozycję wprowadzenia do porządku obrad projektu 
uchwały. 
 
3. Nabycia nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
Radni (16 za) przyjęli propozycję wprowadzenia do porządku obrad projektu 
uchwały. 
 
4. PodwyŜszenia kapitału zakładowego ZGK i UW GO-KOM 
Radni (16 za) przyjęli propozycję wprowadzenia do porządku obrad projektu 
uchwały. 
 
5. Zajęcie stanowiska w sprawie mienia Gminy Boguchwała przekazanego 
decyzją LCi 1602 – 205/08 Prezesa Rady Ministrów. 
Radni (16 za) przyjęli propozycję wprowadzenia do porządku obrad projektu 
stanowiska. 
 
Po przyjętych zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 
 
Porządek obrad: 
I Otwarcie sesji. 
II Wręczenie aktu nadania stopnia nauczyciela mianowanego 
III Podjęcie uchwał w sprawie: 
1. Zaciągnięcia poŜyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i 

Gospodarki Wodnej w Rzeszowie   

2. UpowaŜnienia Burmistrza do udzielenia poręczenia Stowarzyszeniu 
Lokalna Grupa Działania ,,Tryton – Rozwój i Innowacja’’ 

3. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
4. Zmiany Statutu Związku Gmin ,,Podkarpacka Komunikacja 

Samochodowa’’ 
5. Nabycia nieruchomości połoŜonych w Mogielnicy  
6. Uchylenia uchwały Nr XVIII/207/08 z dnia 28 lutego 2008 roku 

7. 
Przeznaczenia do sprzedaŜy nieruchomości stanowiących własność 
gminy Boguchwała połoŜonych w Nosówce 

8. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 

9. 
Nabycia na rzecz gminy Boguchwała nieruchomości połoŜonych w 
Nosówce 

10. Nabycia na rzecz gminy nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
11. PodwyŜszenia kapitału zakładowego ZGK ZAK. UW GO-KOM 

12. 
WyraŜenia zgody na realizację projektu pn. ,,BOGUCHWALA-
EDU.PL’’ 

13. WyraŜenia woli realizacji projektu słuŜącego rewitalizacji  



 i modernizacji linii kolejowej Nr 106 Rzeszów - Jasło 

14. 
Przyjęcia zmian w uchwale Rady Miejskiej w Boguchwale  
Nr XXIV/255/08 z dnia 26 czerwca 2008 roku 

IV. 
Zajęcie stanowiska w sprawie mienia Gminy Boguchwała przekazanego 
decyzją LCi 1602-205/09 Prezesa Rady Ministrów. 

V 
Informacja na temat Stowarzyszeń Kultury Fizycznej w Gminie 
Boguchwała. 

VI Informacja o realizacji zadań oświatowych. 
VII Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
VIII Zapytania i wolne wnioski. 
IX. Zamknięcie sesji. 
 
Ad pkt I porządku obrad 
------------------------------------ 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic stwierdził na podstawie 
listy obecności prawomocność posiedzenia. 
 
Ad pkt II porządku obrad 
----------------------------------- 
Wręczenie aktu nadania stopnia nauczyciela mianowanego. 
Stopnie awansu zawodowego odebrali i ślubowanie złoŜyli: 
Ewa Nurczyk – Przedszkole Publiczne w Boguchwale 
Bogumił Wnęk – Gimnazjum Publiczne w Boguchwale 
Karolina Fornal – Szkoła Podstawowa w Boguchwale 
Tomasz Siorek – Szkoła Podstawowa z Przedszkolem Nr 2 w Niechobrzu 
Edyta Czarnota – Zespół Szkół w Niechobrzu. 
 
Ad pkt III 1) porządku obrad 
-------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia poŜyczki  w Wojewódzkim Funduszu 
Ochrony Środowiska  i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie przedstawiła Skarbnik 
Gminy Pani Agnieszka Guzek. Poinformowała, Ŝe w związku z realizacją 
zadania  porządkowanie gospodarki ściekowej w gminie Burmistrz wnioskuje 
do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  o udzielenie poŜyczki na 
pokrycie planowanego deficytu. Okres spłaty poŜyczki planuje się na lata 2010- 
2013. 
 
Zastępca Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan 
Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 16za) 
 
 



Ad pkt III 2 )  porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie upowaŜnienia Burmistrza do udzielenia poręczenia 
Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania ,,Tryton –Rozwój i Innowacja’’ 
kredytu z Banku Spółdzielczego Spółdzielczego Niechobrzu na funkcjonowanie 
Stowarzyszenia w okresie od 02.11.2009 do 31.12.2011 roku przedstawiła Pani 
Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 
Poinformowała, Ŝe lokalna grupa działania dysonuje własnymi środkami 
pochodzącymi ze składek członkowskich gmin wchodzących w skład 
Stowarzyszenia. PoniewaŜ zwrot wydatków jest moŜliwy po ich wykonaniu 
niezbędne są środki pochodzące z kredytu bankowego. 
 
Zastępca Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan 
Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 16 za). 
 
Ad pkt III 3) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budŜecie gminy 
przedstawiła skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 
Poinformowała, ze w związku z dokonaną analizą planowanych dochodów 
własnych zwiększono dochody z tytułu: podatku od nieruchomości od osób 
prawnych, podatku od środków transportu od osób prawnych oraz odsetki od 
zaległości podatkowych. 
Po stronie wydatków zwiększono dotację dla instytucji kultury na bieŜące 
utrzymanie, przekazano środki z rezerwy sołectwa Nosówka i Zgłobień na 
bieŜące utrzymanie . Zmniejszono wydatki na zadanie budowa drogi 
,,Wisłoczysko’’ w Boguchwale w związku z przesunięciem planowanego 
zakresu robót. 
 
Zastępca Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan 
Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 16 za). 
 
Ad pkt III 4) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Związku Gmin ,,Podkarpacka 
Komunikacja Samochodowa’’ przedstawił Pan Wiesław Dronka Burmistrz. 
Poinformował, Ŝe zmiana wynikła z powodu zmiany siedziby związku. 
Burmistrz zgłosił wniosek, aby w § 3 po słowach podjęcia: wpisać i podlega 
przekazaniu do Związku Gmin Podkarpacka Komunikacja samochodowa. 
 
Radni jednogłośnie podjęli uchwałę (16 za) ze zmianą zaproponowaną przez 
Burmistrza. 



 
 
Ad pkt III 5) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonych w Mogielnicy 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Proponuje się nabycie nieruchomości z przeznaczeniem pod drogę. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Radny Pan Ryszard Mirowski stwierdził, Ŝe w I kolejności powinny być 
dokonywane regulacje prawne i wykupy dróg, na których zostały wykonane  
operaty geodezyjne we wcześniejszych latach. 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka poinformował, Ŝe regulacja prawna 
nieruchomości wymienionych w przedmiotowym projekcie uchwały była 
wynikiem inicjatywy zainteresowanych mieszkańców, którzy zgodnie wyrazili 
taką wolę. 
 
Uchwała została podjęta ( 15 za) przy 1 wstrzym. 
 
Ad pkt III 6) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały przedstawiła Pani Małgorzata 
Borowiec. Poinformowała, Ŝe działka o pow. 0,2068 ha była przeznaczona do 
sprzedaŜy na rzecz Caritas Diecezji Rzeszowskiej pod realizację budowy 
budynku mieszkalnego dla ubogiej rodziny. 
Po uzyskaniu informacji od Caritas Diecezji Rzeszowskiej o znalezieniu innej 
lokalizacji pod lokalizację budynku, przedmiotowa działka nie będzie 
przedmiotem sprzedaŜy. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt III 7) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaŜy nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Boguchwała przedstawiła Pani Małgorzata 
Borowiec. 
Poinformowała, Ŝe proponuje się przeznaczyć do sprzedaŜy w drodze przetargu 
ustnego nieograniczonego nieruchomości połoŜone w Nosówce o pow. 0,2068 
ha , 0,09 ha oraz 0,02 ha. 
 



Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt III 8 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Poinformowała, Ŝe propozycja ustanowienia  prawa słuŜebności jest na wniosek 
właściciela jednej z działek, który nie posiada dostępu do drogi publicznej. 
Działka ta połoŜona jest w miejscowości Niechobrzu. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt III 9) porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaŜy nieruchomości 
stanowiących własność gminy Boguchwała połoŜonych w Nosówce 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. Poinformowała, Ŝe nabycie 
nieruchomości wynika z potrzeby uregulowania własności nieruchomości, na 
której usytuowana jest pompownia ścieków. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt III 10) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Proponuje się wyrazić zgodę na nabycie działki na rzecz gminy połoŜonej w 
miejscowości Boguchwała z przeznaczeniem pod drogę. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt III 11) porządku obrad 



Projekt uchwały w sprawie podwyŜszenia kapitału zakładowego Zakładu 
Gospodarki Komunalnej i Usług WielobranŜowych GO-KOM w Boguchwale 
Spółka z o.o przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Poinformowała, Ŝe przekazanie działki w Niechobrzu następuje w celu zamiany 
przez GO-KOM z działką połoŜoną w innym miejscu w związku z 
poszerzeniem kamieniołomu 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Radny Pan Józef Biały zgłosił, aby w sesjach uczestniczył Prezes GO-KOM ze 
względu na to, Ŝe przedmiotem obrad Rady są sprawy dotyczące zakładu. W 
związku z tym, Ŝe właśnie w tym momencie na sali obrad pojawił się Prezes, 
dlatego zwrócił się, by wyjaśnił cel zamiany działki. 
 
Pan Marek Janda Prezes GO_KOM wyjaśnił, Ŝe podczas wykonywania prac na 
kamieniołomie zniszczeniu uległa działka przylegająca do niego. Dobrym 
rozwiązaniem w tym przypadku byłaby zamiana. Wstępne rozmowy nie 
przyniosły rezultatów, GO-KOM zamierza dąŜyć do ugody, której celem ma być 
zamiana. 
 
Uchwała została podjęta za podjęciem głosowało 14 radnych. 1 przeciw, 1 
wstrzym. 
 
Ad pkt III 12) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na realizację projektu pn. 
,,Boguchwała EDU.PL w ramach działania 9.5 ,,Oddolne inicjatywy edukacyjne 
na obszarach wiejskich ‘’ Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki przedstawił 
Pan Krzysztof Lassota poinformował, Ŝe celem ogólnym projektu jest 
podniesienie poziomu kwalifikacji z zakresu kompetencji cywilizacyjnych 
(komputerowych lub językowych) pozwalających na podejmowanie działań z 
zakresu pobudzania aktywności i tworzenia inicjatyw lokalnych u 35 
mieszkańców gminy (w tym min. 21 kobiet) oraz wzrost ich aktywności i 
przedsiębiorczości do 31.08.2010r. Cel ten będzie realizowany przez 
podniesienie poziomu wiedzy z zakresu edukacji informatycznej, z 
wykorzystaniem nowoczesnych narzędzi informacyjnych i komunikacyjnych 
wśród 20 mieszkańców gminy (w tym min.11 kobiet), podniesienie poziomu 
znajomości j. angielskiego wśród 15 mieszkańców gminy (w tym min.10 
kobiet), wzrost aktywności mieszkańców w zakresie promowania własnej gminy 
wśród 35 uczestników projektu (w tym min. 21 kobiet), wzrost aktywności 35 
mieszkańców gminy na rzecz integracji społeczności lokalnej przez 
poszukiwanie nowych moŜliwości kształcenia się, podejmowania aktywności 
zawodowej, artystycznej i społecznej oraz inicjowania tego typu inicjatyw w 



gminie. Projekt będzie w całości finansowany w ramach Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludzki ze środków Europejskiego Funduszu 
Społecznego. Za zapewnienie płynności finansowej projektu odpowiedzialna 
będzie firma Creator Sp. z o.o - Lider projektu. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt III 13) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  wyraŜenia woli realizacji projektu słuŜącego 

rewitalizacji i modernizacji linii kolejowej Nr 106 Rzeszów –Jasło przedstawił 
Pan Wiesław Dronka Burmistrz. Urząd Marszałkowski Województwa 
Podkarpackiego działając w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego 
województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013 przygotowuje się do ubiegania 
się o środki z przeznaczeniem na rewitalizację i modernizację linii kolejowej nr 
106 Rzeszów Jasło. Zadanie będzie realizowane przy współpracy z 
samorządami na terenie przebiega w/w linia kolejowa. Ze względów 
proceduralnych niezbędne jest wyraŜenie poparcia dla powyŜszych działań, stąd 
konieczności podjęcia stosownej uchwały. 
 
Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska przedstawiła pozytywną opinie Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt III 14) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia zmian w uchwale Rady Miejskiej w 
Boguchwale Nr XXIV/255/08 z dnia 26 czerwca 2008 roku przedstawiła Pani 
Magdalena Radecka. Poinformowała, Ŝe w trakcie realizacji przez mieszkańców 
gminy zadań związanych z usuwaniem wyrobów azbestowych pojawiły się 
sytuacje, Ŝe właściciele chcą usuwać wyroby azbestowe z posesji, na których 
znajdują się stare nieuŜytkowane budynki mieszkalne lub gospodarcze 
przeznaczone do rozbiórki lub generalnego remontu, które w dniu ubiegania się 
o dofinansowanie nie są zamieszkiwane ani nie są w Ŝaden inny sposób 
uŜytkowane, wobec czego nie powstają na nich odpady ciekłe ani odpady stałe. 
RównieŜ właściciele przydomowych oczyszczalni ścieków byli na mocy 
dotychczasowego „Regulaminu…….” wyłączenie z moŜliwości uzyskania 
dofinansowania. Wprowadzone niniejszą uchwałą zmiany uwzględniają równieŜ 
sytuacje, w których mieszkańcy posesji starający się o dofinansowanie do 
utylizacji wyrobów zawierających azbest nie posiadają dostępu do bieŜącej 
wody. 
 
 



Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (16 za). 
 
Ad pkt IV porządku obrad 
Projekt stanowiska w sprawie mienia Gminy Boguchwała przekazanego decyzją 
LCL 1602-205/08 Prezesa Rady Ministrów Rzeczpospolitej Polskiej przedstawił 
Pan Wiesław Dronka Burmistrz. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli stanowisko ( 16 za). 
 
Ad pkt V porządku obrad 
Informację o stowarzyszeniach kultury fizycznej mających siedziby na terenie 
gminy Boguchwała przedstawił Pan Krzysztof Petela. Informacja ta stanowi 
załącznik do protokołu. 
 
Radni przyjęli przedstawioną informację. 
 
Ad pkt VI porządku obrad 
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych gminy Boguchwała w roku 
szkolnym 2008/2009 omówił szczegółowo Pan Dyrektor Leszek Kalandyk 
stanowi ona załącznik do protokołu. 
 
Radny Pan Wiesław Kwasek powiedział, Ŝe naleŜy dąŜyć do tego by w 
przyszłym roku szkolnym uzupełnić brakujące boiska szkolne i place zabaw. 
 
Radny pan Kazimierz Filip zapytał , czy Dyrektor posiada program 
oszczędnościowy funkcjonowania oświaty. 
 
Dyrektor Leszek Kalandyk odpowiedział, Ŝe tak oraz wyjaśnił, na czym on 
polega, zaznaczył, Ŝe nie jest to z korzyścią dla uczniów. 
Radni przyjęli informację. 
 
Ad pkt VII porządku obrad 
Protokół z ostatniej sesji został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad pkt VII porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic przedstawił szczegółową 
informację dotyczącą oświadczeń majątkowych  radnych za 2008 rok- stanowi 
ona załącznik do protokołu. 
 



Burmistrz Pan Wiesław Dronka przedstawił szczegółową informację dotyczącą 
oświadczeń majątkowych pracowników urzędu i osób zobwiązanych ustawą od 
ich złoŜenia za 2008 rok – stanowi ona załącznik do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic przedstawił pismo 
Marszałka Województwa Podkarpackiego dotyczące sprawy Pana Augustyna 
Oliwy zam. Zgłobień. 
Radni podtrzymali stanowisko podjęte w 2007 roku. 
 
Radny Pan Tadeusz Kalandyk zgłosił wniosek, aby wystąpić do PKS o 
wyraŜenie zgody  na usytuowanie przystanku  na Ŝądanie pomiędzy istniejącymi 
przystankami Zgłobień Przymiarki – Zgłobień szkoła. 
(odległość od przystanku juŜ istniejącego ok. 1500m. teren zabudowy w tym 
rejonie jest duŜy, a z przystanku na Ŝądanie mogłyby korzystać  osoby starsze  
i niepełnosprawne). 
 
Wystąpić do Starostwa Powiatowego o dalszą wycinkę drzew w pasie 
drogowym w miejscowości Zgłobień przy drogach powiatowych. 
 
Radny Pan  Jan Nawrot zgłosił wniosek o wystąpienie do Generalnej Dyrekcji 
Dróg i Autostrad o obcięcie  zwisających konarów w pasie drogi krajowej w 
LutoryŜu. 
 
 
Radna Pani ElŜbieta Zielińska zapytała: 

1. Czyją własnością jest kładka na Wisłoku? 
2. Na jakim etapie są sprawy związane z terenami Pana Angermana? 

 
Na pytania radnej odpowiedzi udzielił Burmistrz. 
 
Radna Pani Alina Pociask wniosek zgłosiła konieczność ujęcia w studium 
zagospodarowania przestrzennego terenów zalewowych w miejscowości 
Nosówka. 
Na wniosek radnej odpowiedzi udzielił Burmistrz. 
 
Ad pkt VIII porządku obrad 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 
Bogdan Dziedzic zamknął obrad XLIV sesji. 
 
 
 
Na XLIV sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 



1. Zaciągnięcia poŜyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i 
Gospodarki Wodnej w Rzeszowie   

2. UpowaŜnienia Burmistrza do udzielenia poręczenia Stowarzyszeniu 
Lokalna Grupa Działania ,,Tryton – Rozwój i Innowacja’’ 

3. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
4. Zmiany Statutu Związku Gmin ,,Podkarpacka Komunikacja 

Samochodowa’’ 
5. Nabycia nieruchomości połoŜonych w Mogielnicy  
6. Uchylenia uchwały Nr XVIII/207/08 z dnia 28 lutego 2008 roku 

7. 
Przeznaczenia do sprzedaŜy nieruchomości stanowiących własność 
gminy Boguchwała połoŜonych w Nosówce 

8. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 

9. 
Nabycia na rzecz gminy Boguchwała nieruchomości połoŜonych w 
Nosówce 

10. Nabycia na rzecz gminy nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
11. PodwyŜszenia kapitału zakładowego ZGK ZAK. UW GO-KOM 

12. 
WyraŜenia zgody na realizację projektu pn. ,,BOGUCHWALA-
EDU.PL’’ 

13. 
WyraŜenia woli realizacji projektu słuŜącego rewitalizacji  
 i modernizacji linii kolejowej Nr 106 Rzeszów - Jasło 

14. 
Przyjęcia zmian w uchwale Rady Miejskiej w Boguchwale  
Nr XXIV/255/08 z dnia 26 czerwca 2008 roku 

 


